
ATA DA 71a REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGüísTiCaS

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e quatro, às 14:00 horas, na sala 4041 da FALE,foi

realizada a septuagésima primeira reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em

Estudos Lingüísticos, presidida pela Coordenadora do Programa, Profa. Dra. Ida Lucia Machado.

Estiveram presentes os seguintes membros do Colegiado: Profa. Dra. Janice Helena Chaves

Marinho - Subcoordenadora do Programa - Prof. Dr. Fábio Alves, Prof. Dr. Luiz Francisco Dias, Prof.

Or. Renato de Mello, Profa. Ora. Adriana Paqano, Profa. Dra. Jânia Ramos, Profa. Dra. Mana

Elizabeth Saraiva, Profa. Dra. Regina Lúcia Péret Dell'lsola, Profa. Dra. Thats Cristófaro-Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da 70a reunião, realizada em 09/07/04. ORDEM DO DIA: I·

COMUNICAÇÕES: A Coordenadora fez as seguintes comunicações: a) a doutora Christiane Martina

Pabst concluiu seu Pós-Doe em agosto de 2004 sob supervisão da Profa. Maria Antonieta Cohen;b)

os doutorandos Eudênio Bezerra e Helcira Lima foram selecionados para usufruir de cota de POEE

CAPES nos períodos de 01/01 a 30/08/05 e 01/02 a 31/07/05, respectivamente; c) o relatório do

Bolsista PECPG CAPES, Ofinibo Kudzo Francis (Gana), orientando da Profa. Regina Lúcia Péret

Oell'lsola, foi encaminhado à Agencia mencionada, em agosto do corrente; d) cópia da Portaria

CAPES nO68 que trata da nova categoria de docentes foi encaminhada a todos os docentes do

PosLin para conhecimento do assunto. No que diz respeito a esta Portaria, destaque-se: foram

extintas as categorias NRD's e criadas 03 categorias, a saber: docentes permanentes, visitantes e

colaboradores; e) a Profa. Márcia Cançado devolveu ao PosLin o auxilio financeiro que lhe foi

concedido para participar do 16th European Summer Institute of Logic, Linguistic and information

(França) por não ter recebido auxílio-passagem dos órgãos de fomento aos quais havia dirigido seu

pedido; f) o recebimento de um e-mail no qual um candidato manifesta seu desagrado com referência

ao indeferimento de matriculas em Disciplina ISOLADA quando ainda há vagas nas turmas. A

Coordenadora respondeu ao interessado, explicando a atitude do PosLin face a este indeferimento.

Foi então sugerido pelo Prof. Luiz Francisco Dias, e aprovado pelos presentes, que nas futuras

ementas de disciplinas não seja divulgado o n° de vagas que os respectivos professores estão

oferecendo para evitar situações constrangedoras como esta; g) que haverá eleição para

Coordenador e subcoordenador do curso de Especialização em Inglês. As inscrições estão previstas

para: 01 a 15/09/04 e as eleições para os dias 16 e 17/09/04; h) que o Seminário Internacional

Coqntçõo Discurso e Cultura nos Estudos da Treouçeo, promovido pelo NET, contou com a

participação de especialistas nacionais e estrangeiros pertecentes a intituições parceiras nos projetos

desenvolvidos pelo Núcleo de Estudos da Tradução e foi realizado no dia 19 de agosto do corrente

na FALE/UFMG; 11 - REFERENDAMENTOS: 1. Liberacão de Defesa: Foram referendadas as

seguintes Bancas Examinadoras de Defesa de DissertaçãolTese: a) Valéria de Souza Oliveira,

defesa marcada para 12/08/2004; banca composta pelos Professores Doutores: Heliana Ribeiro de

Mello - UFMG (orientadora), Neusa Salim Miranda - UFJF, Maria Cristina Magro - UFMG (titulares) e

Deise Prina Dutra - UFMG (suplente); b) Rachei Ferreira Campos Loiola, defesa marcada para
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18/08/2004; banca composta pelos Professores Doutores: Rui Rothe-Neves - UFMG (orientador),

Letícia Lessa Mansur - USP, Maria Cristina Magro - UFMG (titulares) e Fábio Alves da Silva Júnior-

UFMG (suplente); c) Dilso Correa de Almeida, defesa rnarcada para 18/08/2004; banca composta

pelos Professores Doutores: Ricardo Augusto de Souza - UFMG (orientador), Vera Lúcia Menezes

de Oliveira e Paiva - UFMG, Katia Cristina do Amaral Tavares- UFRJ (titulares) e Regina Lúcia

Péret Dell'lsola - UFMG (suplente); d) Roberto Carlos de Assis, defesa marcada para 20/08/2004;

banca composta pelos Professores Doutores: Célia Maria Magalhães - UFMG (orientadora), Maria

Lúcia Barbosa de Vasconcellos - UFSC, Adriana Silvina Paqano - UFMG (titulares) e José Luiz Vila

Real Gonçalves - UFOP (suplente); e) Silvana Agostini Sabariz, defesa marcada para 23/08/2004;

banca composta pelos Professores Doutores: Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva - UFMG

(orientadora), Waldenor Barros Moraes Filho - UFU, Ricardo Augusto de Souza - UFMG (titulares) e

Deise Prina Dutra - UFMG (suplente); f) Ivone Ribeiro da Silva, defesa marcada para 26/08/2004;

banca composta pelos Professores Doutores: Marco Antônio de Oliveira - PUC/MG (orientador),

Maria da Graça Costa Vai - UFMG, Antônio Augusto Batista Gomes - UFMG (titulares) e Milton do

Nascimento - PUC/MG (suplente); g) Ângela Maria Alves Lemos Jamal, defesa marcada para

27/08/2004; banca composta pelos Professores Doutores: Marco Antônio de Oliveira - UFMG

(orientador), Carta Viana Coscarelli - UFMG, Leiva de Figueiredo Viana Leal - UNICOR (titulares) e

Maria da Graça Costa Vai - UFMG (suplente); h) Paola Seabra Eiras, defesa marcada para

30/08/2004; banca composta pelos Professores Doutores: Carla Viana Coscarelli - UFMG

(orientadora), Regina Lúcia Péret Dell'lsola - UFMG, Jerônimo Coura Sobrinho - CEFET/UFMG

(titulares) e Ricardo Augusto de Souza - UFMG (suplente); i) Lirian Daniela Martini, defesa marcada

para 27/08/2004; banca composta pelos Professores Doutores: Seung Hwa-Lee - UFMG/orientador,

Thats Cristófaro-Silva - UFMG, Luciani Éster Tenani - UNESP (titulares) e Eunice Nicolau - UFMG

(suplente); j) Daniela Mara Oliveira, defesa marcada para 01/09/2004; banca composta pelos

Professores Doutores: Thats Cristofaro Silva - UFMG/orientadora, Christina Gomes - UFRJ, Rui

Rothe Neves - UFMG (titulares) e José Olimpio Magalhães - UFMG (suplente); I) Melliandro Galinari,

defesa marcada para 03/09/2004; banca composta pelos Professores Doutores: Renato de Mello -

UFMG/orientador, Dylia Lysardo Dias - UFSJ, Ida Lucia Machado - UFMG (titulares) e William

Augusto Menezes - UFMG (suplente); m) Regina Célia Brito, defesa marcada para 10/0912004;

banca composta pelos Professores Doutores: Sônia Pimenta - UFMG/orientadora, Elza Machado de

Brito - UFMG (co-orientadora), Maria Izabel Magalhães - UnB, Célia Magalhães - UFMG (titulares) e

Adriana Pagano - UFMG (suplente); n) Susie Helena Ribeiro, defesa marcada para 13/09/2004;

banca composta pelos Professores Doutores: Rui Rothe-Neves - UFMG/orientador, Pe. Johan Maria

Herman Jozef Konings - CES - Companhia de Jesus, Adriana Paqano -UFMG (titulares) e José Luiz

Vila Real Gonçalves - UFOP (suplente); o) Heloísa Rocha Alkimin, defesa marcada para 14/09/2004;

banca composta pelos Professores Doutores: Maria da Graça Ferreira da Costa Vai -

UFMG/orientadora, João Bôsco Cabral dos Santos - UFU, Marco Antônio de Oliveira - PUC/MG,

Delaine Cafiero Bicalho - UFMG, Janice Helena Chaves Marinho - UFMG (titulares) e Ida Lúcia
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Machado - UFMG, Jane Quintiliano Guimarães Silva - PUC/MG (suplentes); p) Maria Cândida

Trindade Seabra, defesa marcada para 28/09/2004; banca composta pelos Professores Doutores:

Maria Antonieta Amarante de Mendonça Cohen - UFMG/orientadora, Maria Vicentina de Paula do

Amaral Dick - USP, Célia Marques Telles - UFBA, Sônia Maria de Mello Queiroz - UFMG, Evelyne

Madeleine Dogliani - UFMG (titulares) e Jânia Martins Ramos - UFMG, Eliana Amarante de

Mendonça Mendes - UFMG (suplentes); q) Emilia Mendes Lopes, defesa marcada para 15/09/2004;

banca composta pelos Professores Doutores: Ida Lucia Machado - UFMG (orientadora), João Bôsco

Cabral dos Santos - UFU, Wander Emediato de Souza - UFMG, Paulo Henrique Mendes Aguiar-

PUC/MG, Ana Maria Clark - UFMG (titulares) e Elcio Loureiro Comelsen - UFMG, Maria Nazareth

Soares Fonseca - PUC/MG (suplentes); 2. Pareceres/projetos de Dissertação/tese: Foram aprovados

os seguintes pareceres: e) Prof. José Olimpio Magalhães, aprovando os projetos de Luciana Lemos

de Azevedo e Izabel Cristina Campolina Miranda (após os mesmos terem sido reformulados

parcialmente); b) Profa. Thars Cristófaro-Silva aprovando o projeto de Luciana Mendonça Alves

(após o mesmo ter sido reformulado parcialmente); c) Prof. César Reis aprovando o projeto de

Marlúcia Alves (após o mesmo ter sido reformulado parcialmente); d) Prof. Hugo Mari, aprovando o

projeto de Frederico Zeymer; e) Profa. Deise Prina, aprovando o projeto de dissertação de Márcio

Pinto de Rezende (após o mesmo ter sido reformulado parcialmente); f) Fábio Alves, aprovando o

projeto de dissertação de Marcos P. Feitosa (após o mesmo ter sido reformulado parcialmente); 3.
Co-orientação: Foram referendadas as seguintes solicitações: a) Profa. Thars Cristófaro-Silva: de

que a Profa. Adriana Marusso seja a co-orientadora da mestranda Adelma Oliveira); b) Prof. Carlos

Gohn: de que o Prof. Rui Rothe-Neves seja o co-orientador da mestranda Susie Ribeiro; c) Profa.

Carla Coscareli, de que a Profa. Delaine Cafieiro seja a co-orientadora da mestranda Cláudia Mara;

4. Prorrogação de prazo: Foram referendados os seguintes pedidos para conclusão .do curso: a)

Beatriz da Matta, orientanda da Profa. Maria Elizabeth Saraiva; b) Jader Contijo, orientando da Profa.

Ida Lucia; c) Florêncio Souza Paz, orientando do Prof. Hugo Mari; d) Rosane Miranda, orientanda do

Prof. Seung Hwa-Lee; e) Guilhermina Correa, orientanda da Profa. Maria da Graça Costa Vai; f)

Nasle Cabana, orientanda da Profa. Eunice Nicolau, g) Maria Cândida Trindade Seabra, orientanda

da Profa. Maria Antonieta Cohen; 5. Mudança de Nível de Daniela Mara de Oliveira e Melliandro

Galinari: Foram referendadas as solicitações dos Profs. Thars Cristofaro-Silva e Renato de Mello de

que os mestrandos Daniela Mara de Oliveira e Melliandro Galinari, seus orientandos,

respectivamente, ingressem no doutorado conforme prevê o Regulamento PROF CAPES. Também

foi referendada a composição das seguintes Bancas: a) Profa. Christina Abreu Gomes - UFRJ,

Profa. Ida Lúcia Machado - UFMG, Prof. Rui Rothe-Neves - UFMG (titulares) e Prof. José Olímpio

Magalhães - UFMG (suplente) comporão a banca que avaliará a mestranda Daniela Mara de

Oliveira; b) Profa. Ida Lucia Machado, Profa. Janice Helena Chaves Marinho - UFMG, Profa. Dylia

Lysardo Dias - UFSJ (titulares) e Prof. William Augusto Menezes - UFMG comporão a banca que

avaliará o mestrando Melliandro Galinari; c) as bancas das provas de 2a LE serão compostas pelos

prots.: Renato de Mello, Ida Lucia Machado e Janice Helena Chaves Marinho (prova de francês -

,-
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língua instrumental) e, Thais Cristofaro-Silva , Maralice Neves e Kátia Modesto Valério (prova de

inglês - língua instrumental); 8. Solicitação do Prof. Fábio Alves: Foi referendada a solicitação do

Prof. Fábio Alves de que fique registrado que os doutorandos Regina Gerber, Iria Sponholz e

Augusto Buchweitz, da UFSC, estão em "missão de estudos no PosLin neste semestre. As

doutorandas Regina e Iria têm interesse em cursar disciplinas no PosLin. Como não pertencem à
UFMG teriam que fazê-Io como alunas de disciplinas Isoladas. Entretanto, ambas não desejam pagar

tal taxa de matricula. Foi sugerido que a Coordenadora do Programa tente resolver a questão

posteriormente juntamente com as interessadas e o Prof. Fábio Alves, coordenador do PROCAD

UFMG/UFSC; 9. Solicitação da Profa. Eunice Nicolau: Foi referendada a solicitação da Profa. Eunice

Nicolau de se desligar da orientação da doutoranda Maria Eneide Dantas. Foi sugerido que o Prof.

Seung Hwa-Lee, co-orientador da aluna, seja consultado sobre a possibilidade de passar a orientá-

Ia; 10. Solicitação da Profa. Sônia Pimenta: Foi referendada a solicitação da Profa. Sônia Pimenta de

se desligar da orientação da mestranda Adriana Mascarenhas; 11. Oferta de minicurso: Foi

referendada a oferta do minicurso Seminário de Modelos Teóricos em Tradução: novos enfoques na

abordagem processual em tradução (15hs/a, 01 crédito) que será ministrado pelos Profs. Fábio Alves

e Arnt Lykke Jakobsen de 23 a 26 de agosto do corrente na FALE/UFMG; 12. Comissão de

Orçamento e Contas: foram referendadas as seguintes solicitações de auxílio financeiro que haviam

sido aprovadas ou indeferidas pela Comissão de Orçamento e Contas reunida em 19/08/04:

aprovadas: a) Congresso Internacional de Língua Portuguesa/RJ (19 a 23/07): R$ 200,00 (duzentos

reais) para a mestranda Maria do Rozário Starling; b) I Seminário de Pesquisa em Análise do

Discurso/Ubert~ndia (16 a 18/06): R$ 200, 00 (duzentos reais) para a mestranda Edna Aparecida

Lisboa; c) 52° Seminário do GEUUNICAMP (29 a 31/07): c1) R$ 200, 00 (duzentos reais) para o

mestrando Fernando Gonçalves Ferreira; c2) R$ 200, 00 (duzentos reais) para a doutoranda Maria

Auxiliadora Leal; c3) R$ 200, 00 (duzentos reais) para a mestranda Letícia Taitson, c4) R$ 200, 00

(duzentos reais) para a doutoranda Sofia Moreira; d) VII Encontro Nacional de tntereçéo em

Linguagem verbal e não-verbal e I Simpósio Internacional de AD/Brasília (27 a 29/10): pagamento de

passagens aéreas e diárias para a Profa. Célia Magalhães; e) Proposta de criação da home page do

PosLin: R$ 750,00 (setecentos e cinqüenta reais) para o estagiário Daniel Guimarães, sendo R$

375,00 no ato da contratação do serviço e o restante na conclusão do mesmo; f) Solicitação da

Prota. Tereza Virginia: XII Congresso Internacional das Associações de Estudos Clássicos -

FIEC/Ouro Preto (23 a 28/08): R$ 500,00 (quinhentos reais) referente ao pagamento de 600

impressos/certificado e 500 impressos/crachá para o referido evento; g) IX Encontro Nacional de

Tradutores e 11IEncontro Internacional de TradutoresIFortaleza: R$ 200, 00 (duzentos reais) para o

mestrando Geraldo Luiz de Carvalho Neto; h) VI Seminário do Projeto para a História do Português

Brasileiro/Salvador (29/08 a 02109): R$ 1.114,35 (hum mil cento e quatorze reais e trinta e cinco

centavos) para o Prof. Lorenzo Vitral; i) Solicitação do Prof Fábio Alves: R$ 1.000,00 (hum mil reais)

para o Prof. Fábio como reembolso de pro-Iabore pago por ele aos profs. Arnt Lykke Jakobsen e

Amparo Hurtado; j) Auxilio financeiro para o Prof Renato de Mello de R$ 400,00 (quatrocentos reais)
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referente à confecção do folder do Exame de Seleção/2005; I) Reembolsos para os professores: i)

Oeise Prina, R$ 26,45 (vinte e seis reais e quarenta e cinco centavos) referente a almoço e jantar da
Profa. Solange Castro; ii) Sônia Pimenta, R$ 85,60 (oitenta e cinco reais e sessenta centavos)

referente a despesas de refeição e táxi da Profa. Maria Antonieta Celani; iii) Ana Maria Barcelos, R$

99,90 (noventa e nove reais e noventa centavos) referente a sedex (documentos do PosLin) e

despesas com gasolina e táxi; iv) Heliana Mello, R$ 112,10 (cento e doze reais e dez centavos)

referente a despesas com gasolina e táxi da Profa. Neusa Salim; v) Rui Rothe-Neves, R$ 40,29

(quarenta reais e vinte e nove centavos) referente a despesas com táxi e restaurante da Profa.

Letícia Mansur; m) Aquisição de um fomo micro-ondas e 02 monitores 17' para a Secretaria do

Programa; indeferidos: a) foi indeferido o pedido de reembolso de Maria Aparecida Furtado que

apresentou trabalho no I Seminário de Pesquisa em Análise do Oiscurso/Uberlândia (16 a 18/06); b)

Reembolso para Profa. Sônia Pimenta: foi indeferido o pedido de reembolso da Profa. Sônia Pimenta

referente ao almoço da Profa. Maria Antonieta Celani devido ao valor do pedido: R$ 200, 00

(duzentos reais). A Comissão julgou o valor fora do previsto; c) Solicitaç~o da Profa. Maria Cristina

Magro: A Comissão decidiu pela não concessão de auxilio financeiro a professores aposentados; d)

soucueçõo da Profa. Maria do Carmo Viegas: A Comissão decidiu pela não concessão de dois ou

mais auxílios financeiros integrais (passagens + diárias), no mesmo semestre, para o mesmo

professor; 11I - HOMOLOGAÇÕES: 1. Parecer/Exame de Qualificação: Foi homologado o parecer

dos seguintes Professores Doutores: a) Oeise Prina Outra - orientadora, Ceres Leite Prado, Ana

Maria Barcelos e Vera Lucia Menezes - aprovando a doutoranda Miriam Lúcia Santos Jorge; 2.

Parecer/Exame de Mudança de Nível de Maria do Rozário Starling: Foi homologado o parecer

emitido pelos Profs. Ors. João Bosco Cabral dos Santos - UFU, Antônio Luiz Assunção - UFSJ e

Oylia Lysardo Dias - UFSJ reprovando a mestranda Maria do Rozário Starling; 3.

Parecer/Revalidação de diploma: Foi homologado o parecer emitido pela Profa. Vera Lúcia Menezes

sendo favorável à revalidação do diploma de Ruberval Franco Maciel como equivalente ao de mestre

em Lingüística Aplicada (cópia do parecer disponível na pasta Revalidaç~o de Diploma); 4. Relatório

estágio-docência CAPES: Foi homologado o relatório de estágio docência CAPES da doutoranda

Maria dos Anjos Lara e Lanna, orientanda da Profa. Sueli Pires; 5. Subcoordenacão da Linha O:

Considerando o afastamento do Prof. César Reis, foi homologada a indicação feita pelo corpo

docente da Linha O de que o Prof. Rui Rothe-Neves passe a ser o subcoordenador da referida Linha;

f) Processo de Mudança de Nível/provas de 2a LE: Foram homologadas as notas obtidas por Oaniela

Mara de Oliveira e Melliandro Galinari nas provas de 2a língua instrumental, a saber: francês e inglês.

Os interessados obtiveram as notas 100,0 (cem) e 90,0 (noventa), respectivamente; 11I -
DELIBERAÇÕES: 1. Solicitação de Aproveitamento/Revalidação de Créditos: Foram aprovados os

seguintes pedidos de aproveitamento e/ou revalidação de créditos: a) Lilia Aparecida Arão, 06 (seis)

créditos revalidados das disciplinas cursadas no mestrado da PUC/MG, a saber: Sintaxe e discurso e

Semêntice do Português - dêixis e espaços mentais e, 08 (oito) créditos cursados em disciplina do

PosLin/FALE, a saber: Seminário de Tópico Variável em Análise do Discurso (isolada, 2%2) e
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Teorias sobre o discurso (isolada, 1°/02) - totalizando o aproveitamento de 14 (quatorze créditos); b)

Andreia Laudares, Variação Lingüística (60hs/a), disciplina cursada como ISOLADA na FALE; c)
"':'l'-~.

Silvana Agostini Sabariz, Seminário de Tópico Variável em Lingüística Aplicada: estratégias de

aprendizagem (60hs/a), disciplina cursada como ISOLADA na FALE; 2. Mudança de Linha de

Pesquisa: Daniel Márcio Rodrigues: Foi sugerido pelos Profs. Fábio Alves e Thars Cristofaro,

Coordenadores das Linhas G e D, que o orientador do aluno, Prof. Rui Rothe-Neves, solicite primeiro

anuências das Linhas em questão antes de encaminhar tal pedido ao Colegiado. Sendo assim, o

pedido será analisado posteriormente; 3. Transferência de orientação de Fábio Wenceslau: Foi

aprovada a transferência da orientação do doutorando Fábio Wenceslau que passa da Profa. Marcia

Cançado para o Prof. Luiz Francisco Dias; 4. Aceite de orientação: Considerando a solicitação da

Profa. Sônia Pimenta de se desligar da orientação da mestranda Adriana Mascarenhas, o Prof.

Ricardo Augusto passa a ser o orientador da referida aluna; 5. Indicação de parecerista/projeto de

tese: Foi aprovada a indicação do Prof. Renato de Mello para emitir parecer no projeto de tese de

Antonio Carlos Soares Martins, orientando da Profa. Vera Lúcia Menezes; 6. Credenciamento do

Prof. Wander Emediato: Foi aprovada a solicitação do Prof. Renato de Mello, Coordenador da Linha

E - Análise do Discurso - de que o Prof. Wander Emediato seja credenciado no PosLin (PlenolD)

para atuar junto à Linha de Pesquisa mencionada; 7. Credenciamento do Prof. Ricardo Augusto de

Souza: Foi aprovada a solicitação do Prof. Ricardo Augusto de que seu credenciamento seja alterado

passando de pleno Mestrado para Pleno no Doutorado; Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária

do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será assinada por

mim e todos os membros presentes.

Belo Horizonte, 21 de setembro de 2004.

~rti~reira (secretãOa)

Profa. Ida Lucia Machado - Coordenadora _"'-"~=a.l<.Io~-=- _

Profa. Janice Helena C.

Prof. Fábio Alves --4---..,....-~+--------=.---:;>"'-,------------
Prof. Luiz Francisco

Prof. Renato de Mello _-I-~~L!:.~::a:::~~~...::::::::--=~.a....::::.L..&i:::::""'- _

Profa. Adriana Pagano ----==-----..:..._~~==_",.~-=~----------
Profa. Jânia Ramos .....0.0'--_--,-:::=---_-;-- _

Prafa. Maria Elizabeth Saraiva -----:~7"'R=:....-----'-=----'--.....::.....--------

Prafa. Regina Lucia Péret Oell'lsola ~~~t,.Ç...~~~:f.,.i::~===::=:'-------
Prafa. Tha'is Cristófara-Silva _-_--~I~\iUCU.~!:::!:·r..;::+:~~~~L.!::::..=::::......:._ _


